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Ata da Reunião do Júri de seleção e seriação dos candidatos ao concurso aberto 

pelo  

Edital Ref. WAY_UAb_BIPD-01 

Ata número dois 

Para uma bolsa de Pós-Doutoramento na área da Educação  

 
Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, reuniu por 

videoconferência o júri, constituído pelas Professoras Ana Maria Mouraz Lopes (presidente do júri), 

Ana Maria de Jesus Ferreira Nobre e Cláudia Susana Coelho Neves (vogais), para apreciação das 

reclamações sobre a lista provisória publicada em treze de fevereiro último e elaboração da lista 

definitiva das candidaturas apresentadas ao concurso para atribuição de uma (1) bolsa de 

PósDoutoramento. A bolsa de investigação pós-doutoral (BIPD) destina-se ao desenvolvimento de 

trabalho de investigação na área da Educação, a desenvolver no âmbito do projeto WAY – Who sAw 

You then and who sees you now” - promoting student self-regulated learning in the classroom 

through peer observation (Título em português - Quem te viu e quem te vê! - Promover a 

aprendizagem autorregulada dos alunos nas aulas através da observação entre pares), Ref- 

2022.01025.PTDC, financiado pela FCT, através de Fundos Nacionais (OE), no âmbito do Concurso 

de Projetos de I&D em Todos os Domínios Científicos – 2022.  

Iniciou-se a reunião pela análise da única reclamação que foi remetida ao júri, pela candidata 

Ana Paula S. Loures-Elias. A candidata havia sido excluída por  não ter apresentado documentação 

que ateste o reconhecimento efetivo do grau de Doutoramento por uma Universidade do Espaço 

Europeu, ao que a candidata contrapôs que de acordo com os procedimentos em uso, a mesma 

deveria ser considerada para admissão ao concurso e depois excluída, se não apresentasse os 

referidos documento em tempo útil caso viesse a ser contratada. O Júri deliberou pela justeza da 

proposta pelo que decidiu incluí-la na lista de candidatos admitidos, que segue.  

1. Foram admitidas as seguintes candidaturas, ordenadas por ordem alfabética: 

1. Anabela Caetano Santos; 

2. Ana Paula S. Loures-Elias 

3. Teresa Armanda Alves Ribeirinha 

2. Analisados os processos das candidatas, foi elaborada a lista e a grelha que se anexam a esta ata, 

com base na seguinte fundamentação e segundo os critérios previamente definidos:  

a) Experiência anterior conforme fatores de preferência (60%);  

Comprovada experiência anterior ao nível da participação em projetos na área da 

Educação;  

Relevância das publicações internacionais com revisão de pares na área da Educação;  
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Experiência na utilização de programas de análise estatística e de análise de conteúdo;  

Domínio da língua inglesa (Nível mínimo -B/2);  

Disponibilidade para deslocações no país.  

b) Curriculum académico e profissional (40%). 

Tendo em conta os critérios de avaliação enunciados no edital de abertura do concurso, 

resultou da apreciação do júri a classificação final das candidatas, de acordo com a grelha de 

avaliação em anexo (Anexo 2). 

Ficou assim organizada a lista graduada das candidatas: 

1.  Anabela Caetano Santos; 
2. Teresa Armanda Alves Ribeirinha  

3. Ana Paula S. Loures-Elias 

 

Em resultado deste processo, propõe-se a contratação da candidata colocada em primeiro 

lugar como bolseira de pós doc do Projeto WAY. 

Concluída a reunião, elaborou-se a presente ata, que depois de lida, foi assinada pelos 

membros do júri. 

  
 
Ana Maria Mouraz Lopes (presidente do júri)  
 
 
 
 
 
Ana Maria de Jesus Ferreira Nobre (vogal) 
 
 
 
 
 
 
Cláudia Susana Coelho Neves (vogal) 
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ANEXO 1 

WAY_UAb_BIPD-01 

Lista de Candidatas admitidas 

4. Anabela Caetano Santos; 
5. Ana Paula S. Loures-Elias 

6.  Teresa Armanda Alves Ribeirinha. 

 

 

ANEXO 2 

 Grelha de avaliação de candidaturas  

Após a análise das candidaturas admitidas, face aos critérios de seleção enunciados no anúncio de 
abertura do concurso, as candidatas obtiveram a seguinte pontuação (numa escala de 0 a 100 
pontos).  

Nome 

Avaliação processual 

Total (100%) Experiência anterior 
conforme fatores de 
preferência (60%) 

Curriculum 
académico e 

profissional (40%) 

Anabela C. Santos 41 30 71 

Teresa A.Ribeirinha 31 28 59 

Ana P. Loures-Elias 
28 26 54 
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